

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 9 / 2022

13. 09. 2022 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Radim Schubert, Mgr. Radim Lindner, Ing. Petr Mandrholc, Ing. Miroslav Vrána, PhDr. Jarmila Fritcherová, Ing. Ladislav Chmela Ph.D., Ing. Tomáš Hladík, Jakub Hájek, Antonie Jadrná, Vítězslava Kauerová

Hosté: Aleš Michalec - Městská policie
paní Sladká a další hosté - Iniciativa Nechceme park Na Dlouhé

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

01 Schválení programu schůze

02 Vystoupení zástupců MPO, PČR

02.1 Vrak v ulici Lazecká

Komise žádá o prověření dlouho odstaveného bílého vozidla značky Renault v ulici Lazecká 32.

02.2 Zvýšený dohled v ulici Na Střelnici

Komise žádá o zvýšený dohled v ulici Na Střelnici u staroměstských kasáren, kde se v poslední době častěji zdržují bezdomovci.

03 Vystoupení hostů

03.1 Iniciativa Nechceme park Na Dlouhé

Zástupci veřejnosti prezentovali iniciativu části obyvatel, kteří nechtějí nový park při ulici Dlouhá, naopak preferují zachování současného stavu. Hlavními argumenty jsou nákladná údržba parku, obavy z bezdomovců a drogově závislých nebo rušení stávajících zahrádek.

O dalším postupu a případné podobě nového parku bude komise ještě jednat.

04 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Oprava lavičky - V realizaci

Starší požadavky

Zápis č. 4/2022 ze dne 12. 04. 2022: Oprava ulice Synkova - Předáno

Zápis č. 4/2022 ze dne 12. 04. 2022: Odstanění spáleného keře - Předáno

05 Projednávané záležitosti

06 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

06.1 Dětské hřiště Lazecká - Urxova

Komise projednala 3 varianty kompletní rekonstrukce dětského hřiště ve vnitrobloku při ulicích Lazecká - Urxova. Jednohlasně se shodla na variantě C - multifunkční prolézačce lodě s lanovými a šplhacími prvky. Žádáme však o výměnu navrhované pružinové houpačky za klasickou visací houpačku.

07 Nové požadavky

1 Oprava ulice Synkova - opakovaný požadavek

Komise opakovaně projednala žádost obyvatel ulice Synkova o kompletní opravu ulice - vozovky i chodníků, které jsou v havarijním stavu. Dle vyjádření Útvaru hlavního architekta odboru strategie a řízení, může být oprava provedena na základě podkladů v rámci regulačního plánu RP-13 "Sídliště Lazce". Žádáme tedy odbor dopravy a územního rozvoje o zpracování projektu na opravu ulice v souladu s uvedeným regulačním plánem a zařazení do plánu investic.

08 Obecné informace

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 9 / 2022

Datum schválení zápisu: 03. 10. 2022

Předseda/předsedkyně KMČ:
Radim Schubert

Zapsal/a:
Radim Schubert

Ověřil/a:
Vítězslava Kauerová